FLORA GOCCIA

COMPATIBLE WITH NESPRESSO® SYSTEM



INNOVATIVE CAPSULE IN COMPOSTABLE MATERIAL



Recommended with GROUND COFFEE



OK COMPOST TÜV CERTIFICATE



FLORA GOCCIA

COMPATIBLE WITH NESPRESSO® SYSTEM



FLORA GOCCIA THE CHOICE

- Moulded in compostable material which dissolves within 90 days in industrial composting conditions
- Ok compost certificate released by TÜV as per EN 13432:2002 industrial composting
- High degree in compatibility with coffee machines
- Patented sealing ring secures the correct positioning inside the brewing chamber and prevents from leaking
- Available in different colors
- Recommended with ground coffee

FLORA GOCCIA IN DETAILS

- Compostable material, oxygen barrier
- Weight 2.8 g
- Compatible with all NESPRESSO® machines
- Internal volume 12,8 cc
- Packaging details:
 60.000 pcs/pallet, 2.500 pcs/box

FLORA GOCCIA DIMENSION



